
Алгоритм отримання документів
за результатами реєстраційних
дій

ІНСТРУКЦІЯ

з отримання документів  за результатами реєстрації

юридичної особи чи фізичної особи-підприємця

 

У зв’язку набуттям чинності 01 січня 2016 року нової редакції
Закону  України  «Про  державну  реєстрацію  юридичних  осіб,
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» змінився
порядок  отримання  інформації  про  реєстрацію  за  наслідками
проведених  реєстраційних  дій.  Якщо  раніше  законодавством
передбачалось, що фізична особа – підприємець чи представник
юридичної особи повинен був обов’язково отримати виписку яка
засвідчувала  факт  реєстрації,  а  юридичній  особі  ще  на
примірнику  установчого  документа  (статуту,  положення,  тощо)
державний  реєстратор  проставляв  відмітки,  то  на  сьогодні
результатом  проведених  реєстраційних  дій  є  інформація  про
реєстрацію  на  відповідному  веб  порталі
https://kap.minjust.gov.ua/  чи  веб  –  сайті
https://usr.minjust.gov.ua/ua.

Після  надання  державному  реєстратору  документів  для
реєстрації   заявнику  видається  опис  документів  в  якому
вказується унікальний код який необхідно занотувати.
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Для  отримання  відповідної  інформації  з  веб  –  ресурсу
https://usr.minjust.gov.ua/ua необхідно виконати наступні дії:

За  допомогою  браузера  відкрити  сторінку  сайту
https://usr.minjust.gov.ua/ua.
З  метою  перевірки  інформації  про  реєстрацію  та
завантаження  документів  потрібно  обрати  «Безкоштовний
запит на отримання відомостей».

У відповідному полі «Результат надання адміністративної
послуги» проставити галочку.

Ввести у відповідне поле занотований код з  опису та
отримати  відповідні  документи  (у  даному  прикладі  за
результатом  отримані   документи  юридичної  особи,  у
випадку введення коду для отримання документів фізичною
– особою підприємцем – за результатом запиту можна буде
лише отримати виписку).
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При  використанні  веб  –  порталу  https://kap.minjust.gov.ua
необхідно зайти на нього.

З метою перевірки інформації про реєстрацію та завантаження
документів потрібно обрати «Безкоштовний запит на отримання
відомостей».

Надалі  відбудеться  переадресація   на  веб  –  сайт
https://usr.minjust.gov.ua/ua, порядок отримання відомостей з
якого було описано вище.

Потрібно пам’ятати про те, що особа, що зареєстрована фізичною
особою – підприємцем чи що подавала документи для реєстрації
юридичної особи в 2016 році, отримує відповідні відомості без
проблем. У осіб, які проводили відповідні реєстраційні дії до
2016  року,   може  бути  відсутня  можливість  отриманням
відповідних  відомостей  в  електронному  вигляді,  для  цього
необхідно провести реєстраційні дії, щоб сформувати виписку.
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Шановні відвідувачі сайту!
Компанія Вікторія надає професійні послуги реєстрації суб’єктів підприємницької

діяльності.

 Товариство з обмеженою відповідальністю чи звичайне приватне підприємство,

підприємець чи кооператив, – наші юристи розроблять для Вас необхідні

документи, забезпечать супровід у нотаріуса чи державного реєстратора;

здійснять постановку на облік в органах державної податкової служби тощо.

  Наші фахівці – штатні податкові консультанти розроблять оптимальну податкову

бізнес-модель.   

  Відповідно, Вам можна бути спокійним за економність в сплаті податків.

  Отже, – будемо раді відповісти на всі Ваші запитання і виконати Ваше

замовлення.

  Ми працюємо відповідально. Ціни доступні.

 Допоможемо зареєструвати підприємства з іноземними інвестиціями, офіційно

працевлаштувати громадян- іноземців.

 

      ЗАМОВИТИ ON-LINE
Детальніше за телефоном +380504048730

Наші фахівці в межах акції безкоштовно:
• нададуть попередню консультацію для обрання оптимальної
системи оподаткування, допоможуть структурувати майбутній

бізнес;
• підготують реєстраційні форми та супроводжуватимуть

реєстрацію;
• підготують та подадуть необхідні заяви до ДПС на

застосування спрощеної системи оподаткування (єдиний податок)
або на реєстрацію платником ПДВ. Отримають витяги з реєстрів;
• зареєструють книгу обліку доходів (книгу обліку доходів та

витрат);
• за потреби – нададуть консультації щодо оформлення
працівників, а також щодо охорони праці, реєстрації
виробничих потужностей тощо – виходячи з особливостей

замовлення тощо.
 

https://www.victorija.ua/pro-kompaniyu/kontaktna-informatsiya/shvydke-zvernennya


Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками також:

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб
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Наша адреса: м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й,
адміністративний поверх ринку “Формаркет”)

телефон: +380504048730
поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акції не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

Не є публічною офертою

 

Виписку  державний  реєстратор
формує,  але  у  електронній
формі. Роз’яснення Мінюсту
   У зв’язку з набуттям чинності 01 січня 2016 року нової
редакції  Закону  України  «Про  державну  реєстрацію  юридичних
осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»
(далі – Закон) змінився і порядок надання виписки з ЄДР.

   Як  відомо,  формально  головний  документ  суб’єкта
господарювання  еволюціонував  від  свідоцтва  про  державну
реєстрацію до виписки. Змінювалась не тільки назва документу,
але й порядок отримання. Раніше – це документ в паперовому
вигляді. З січня 2016 року – виписка з Єдиного державного
реєстру  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських  формувань  (далі  –  виписка)  –  документ  в
електронній  формі,  який  формується  та  оновлюється  за
результатами проведення реєстраційних дій і містить відомості
про юридичну особу або її відокремлений підрозділ, фізичну
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особу – підприємця (у тому числі про взяття на облік в органах
державної статистики та державної фіскальної служби, видачу
ліцензії та документів дозвільного характеру) або громадське
формування, що не має статусу юридичної особи.

   На  практиці  же  ніхто  із  заявників  після  проведення
державної  реєстрації  виписки  в  електронному  вигляді  не
отримує. Що ж відбувається із електронною випискою? Відповідь
надає Мінюст.

————————————————————————————————–

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001 Тел.: +380 44 278-37-23,
факс: +380 44 271-17-83 E-mail: themis@minjust.gov.ua

http://www.minjust.gov.ua Код ЄДРПОУ 00015622

 

26.05.2016                      № 18672/13088-0-33*16/19

На № 2016/0004635 від 20.04.2016

 

Міністерство  юстиції  України  розглянуло  лист  товариства  з
обмеженою  відповідальністю  «Універсальна  правничо-фінансова
аутсорсингова компанія «ВІКТОРІЯ» від 20 квітня 2016 року №
/2016/0004635 щодо формування та отримання, виписки з Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців
та громадських формувань (далі – ЄДР) в електронній формі та
повідомляє.

Відповідно до частини першої – статті 2 Закону України «Про
державну  реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань»  (далі  –  Закон  про
реєстрацію)  відносини,  які  виникають  у  сфері  державної
реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають
статусу  .юридичних  осіб»  та  фізичних  осіб  –  підприємців,
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регулюються Конституцією України, цим Законом та нормативно-
правовими актами, прийнятими відповідно до цього Закону.

Згідно  з  пунктом  1  частини  першої  статті  1  Закону  про
реєстрацію  виписка  з  ЄДР  (далі  –  виписка)  –  документ  в
електронній  формі,  який  Формується  та  оновлюється  за
результатами проведення реєстраційних дій і містить відомості
про юридичну особу або її відокремлений підрозділ, фізичну
особу – підприємця (у тому числі про взяття на облік в органах
державної статистики та державної фіскальної служби, видачу
ліцензії та документів дозвільного характеру) або громадське
формування, що не має статусу юридичної особи.

Згідно зі статтею 12 Закону про реєстрацію результати надання
адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, у тому
числі  виписки  (крім  реєстраційних  номерів  облікових  карток
платників  податків  та  паспортних  даних),  підлягають
обов’язковому безоплатному оприлюдненню на порталі електронних
сервісів у порядку, визначеному Міністерством юстиції України
в  Порядку  надання  відомостей  з  Єдиного  державного  реєстру
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.

Пунктом 15 розділу II Порядку державної реєстрації юридичних
осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що
не  мають  статусу  юридичної  особи,  затвердженого  наказом
Міністерства юстиції України від 09 лютого 2016 року № 359/5,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 лютого 2016
року за № 200/28330, визначено, що за результатом проведеної
державної  реєстрації  державний  реєстратор  за  допомогою
програмних засобів ведення Єдиного державного реєстру вносить
відомості до цього реєстру та формує з нього виписку, яка за
допомогою  програмних  засобів  ведення  Єдиного  державного
реєстру розміщується на порталі електронних сервісів у день
проведення державної реєстрації.

Згідно  з  пунктом  11  частини  першої  статті  1  Закону  про
реєстрацію  портал  електронних  сервісів  –  веб-сайт,
організований  як  системне  багаторівневе  об’єднання  різних



ресурсів та сервісів для забезпечення максимального доступу до
інформації  та  послуг  у  сфері  державної  реєстрації,
ліцензування  та  дозвільної  системи  у  сфері  господарської
діяльності (https://kap.minjust.gov.ua/).

Положеннями статті 8 Закону про реєстрацію передбачено, що
портал  електронних  сервісів  повинен  забезпечувати  перегляд,
копіювання  та  роздрукування  виписки,  інших  документів  та
відомостей з ЄДР.

Порядок функціонування порталу електронних сервісів юридичних
осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що
не  мають  статусу  юридичної   особи,  затверджений  наказом
Міністерства юстиції України від 23 березня 2016 року № 784/5,
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 23 березня 2016
року за № 427/28557 (далі – Порядок).

Відповідно |до положень пункту 4 розділу І Порядку портал
електронних  сервісів  забезпечує  безоплатний  доступ  до
результатів надання адміністративних послуг у сфері державної
реєстрації  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, у
тому числі виписки та установчих документів юридичної особи,
шляхом їх пошуку за кодом доступу.

Абзацом  другим  підпункту  2  пункту  4  розділу  І  Порядку
передбачено,  що  портал  електронних  сервісів  забезпечує,  за
умови реєстрації користувача на порталі електронних сервісів,
створення  персонального  кабінету  юридичної  особи,  іншої
організації  та  фізичної  особи  –  підприємця  (далі  –
персональний  кабінет).

Відповідно до положень розділу II Порядку персональний кабінет
створюється  автоматично  за  допомогою  програмних  засобів
ведення  порталу  електронних  сервісів.  Для  використання
персонального  кабінету  користувач  при  реєстрації  вказує
особистий  логін  та  пароль.  Персональний  кабінет
використовується для доступу до документів, що містяться в



реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського
формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи
– підприємця в електронній формі, у тому числі до виписки,
інших документів та відомостей з ЄДР.

Водночас повідомляємо, що листи Міністерства юстиції України
не встановлюють норм права, а мають інформаційний характер.

 

Заступник Міністра з питань

державної  реєстрації  
                                                              
    Павло МОРОЗ

 

Клікніть для перегляду фотокопії/приховати
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Замовити витяг он-лайн та отримати в паперовій формі, по1.
Україні

Строк  дії  витягу  –
необмежений. Офіційна позиція
Мінюсту
    З  01  січня  2016  року  Закон  України  «Про  державну
реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських формувань» є чинним в новій редакції.

     У статті 1 Закону визначено, що витяг  з Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців
та громадських формувань» (далі – витяг) містить відомості з
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб –
підприємців та громадських формувань, які є актуальними на
дату та час формування витягу або на дату та час, визначені у
запиті.

    Зі змісту даної норми виникають запитання – чи є дане
формулювання в Законі ознакою строковості витягу? Який строк
актуальності витягу?

      Міністерством юстиції України надано відповідь –від
02.03.2016р. №6887/3097-0-33-16/8, з якої йдеться, що «витяг є
формою  надання  інформації  з  Єдиного  державного  реєстру  на
визначений  час,  чинними  нормативними  актами  не  встановлено
терміну дії зазначеного витягу».  Таким чином, можемо дійти
висновку, що витяг діє безстроково, однак містить інформацію,
що ак туальна виключно на момент його формування.

    Лист  Мінюсту  від  подаємо  нижче  02.03.2016р.
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